)

Z= Insportline

INSTRUKCJA OBSLUGI - PL
IN 13971 Bieznia elektryczna inSPORTIline Gardian G12




SPIS TRESCI

SRODKI OSTROZNOSCI ...ttt a sttt s st ns st esennasae s 3
UWAGA ...ttt n ettt n et et s st en s e et en et en st en s ena s e 3
BEZPIECZNE UZYTKOWANIE .........oiiivceeeieeeeeeeeeeeeeeeteseseeeeses et s ses s s aessessenes s enss s nassanssansensnesnnees 3
INSTRUKCJIA MONTAZU ...ttt nee st n et s s ssn st senenans e eennensnens 4
TECHNICAL PARAMETERS ......ooiiieiieeeeeeeee et eeeees st sae s en et an s ssens s enan s s sannansnens 13
JAK ZACZAC ..ot ettt ettt 13
ROZGRZEWKA ..o et eee et n e s st n et n s s et en et en et en s s s e tannan s e 14
INSTRUKCUE OBSEUGH ......ocooceeeceiesceeeee ettt s ans s enas s 16
WYSWIETLACZ ......oouieteieieeeeeeeeee ettt ettt ettt en st et s e s na et et sennsnaeeas 16
FUNKCUE PRZYCISKOW ......ooooviieeeeeeeeeeeeee et aes s san s ansn e 17
INSTRUKCUJIE OBSEUGI ........ooceieceteceeeee et nes et s s ans s en s s s sennans 17
TRYB RECZNY ...ttt et n st n e s st en s enae s naesnen, 17
TRYB ODLICZANIA .......oooveieeeeeeeeee e eeee et esee e se st en e s s as et et en s s s s essnans s s senenensnensannees 17
PROGRAMY WBUDOWANE .......cooiuireetiteeteteeesesseseseesesessesssessenesessesssessnsssssssessanensssssssanssessensnesnas 18
PROGRAMY UZYTKOWNIKA ........oeuieieeetieeeeeeesesseseseeseseseesesesseneses s sssassnas s sessensnassssssanenansensnennas 19
MIERZENIE PULSU ....ooovieeeieeeeet et eeee ettt st asn s easenenas s nsn s s sensneanan 19
TRYB OSZCZEDZANIA ENERGII.......ooovieeeeeieeeeeeeeeeeeeeeee et nenesn s, 20
= OO 20
ZMIANA SYSTEMU METRYCZNO-CALOWEGO | REGULACJA NACHYLENIA...........ccoevevernnnen. 20
ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW (BLEDY WYSWIETLACZA)........ceveveeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeseeeenennens 20
BEZPIECZNE CWICZENIA ..o esee et s e ens s en s anan s 21
INSTRUKCJIE KONSERWAGCL.......covieeeeeeeeieeeeeeeeeeeeeeesee s ses st s s senesass s ssne s enesaesanasaennans 22
WSKAZOWKI DOTYCZACE KONSERWACUI ..o, 22
CENTROWANIE BIEZNI | REGULACJA NAPIECIA ........ooooiveeeieeeeeeeeeeeeeee e 23
REGULACIA PASA ......oooeeeeeeeeeeee oot n st nes s en s esen s s ten e e 23
METODY REGULACUI! ..ottt ne s ne e ees s n s aan s senen e 23
WIDOK PO ROZEOZENIU ... n et n s neeeanenenenens 24
LISTA CZESCL....eeeeeeeeeeeeeeee et e et s ettt e ettt eeesesnsnanananans 25
OCHRONA SRODOWISKA ......ooieieieiieeeeeeeeeeeeeeeeeete et ea e s e s s s s s s eas e s ae et ae e 29
WARUNKI GWARANCJI, ZGLOSZENIA GWARANCYJINE ..., 29



SRODKI OSTROZNOSCI

OSTRZEZENIE!

W celu unikniecia wypadku, trzeba zwrdci¢ uwage na nastepujgce instrukcje:

1.

4.

5.

Podczas korzystania z biezni, nalezy przypig¢ klip klucza zabezpieczajgcego do ubrania lub
do paska.

Kiedy ¢wiczysz, poruszaj ramionami naturalnie i patrz prosto przed siebie. Nie patrz w dot.

Nalezy przyspiesza¢ predkosci stopniowo. Dostosuj sie do aktualnej predkosci przed
podwyzszeniem predkosci.

W razie niebezpieczenstwa nacisnij przycisk zatrzymania awaryjnego lub wyciagnij klucz
bezpieczenstwa.

Pozostawia¢ urzadzenie tylko wtedy, gdy jest catkowicie zatrzymane.

Uwaga: Postepuj zgodnie z instrukcjami montazu aby zamontowa¢ ten produkt!

UWAGA

1. Nalezy skonsultowac sie z lekarzem przed rozpoczeciem programu ¢wiczen.
Upewnij sie, ze wszystkie sruby sg dokrecone.

3. Nie umieszczaj biezni w wilgotnym miejscu, moze to spowodowa¢ uszkodzenie urzgdzenia.
(Nie bierzemy zadnej odpowiedzialnosci za jakiekolwiek szkody spowodowane przez wyzej
wymienione powody).

4. Prosze nosi¢ odziez sportowa i obuwie sportowe podczas ¢wiczen.

5. Nie nalezy ¢wiczy¢ co najmniej przez 40 minut po positku.

6. Woykonuj ¢wiczenia rozgrzewajgce, aby unikng¢ obrazen.

7. Ludzie, ktérzy cierpig na nadciSnienie powinni przed przystgpieniem do wykonywania
skonsultowaé¢ sie z lekarzem.

8. Trzymaj dzieci z dala od tego urzgdzenia, aby unikng¢ obrazen.

Niniejszy sprzet fitness jest tylko dla dorostych.
1. Nie wolno wkfada¢ niczego do Zzadnej czesci lub otworédw tego urzgdzenia. Moze to

spowodowac jego uszkodzenie.

BEZPIECZNE UZYTKOWANIE

Urzadzenie nalezy podigczac tylko po kompletnej instalacji. Pokrywa ochronna silnika musi by¢ na
swoim miejscu. Podtgcz przewdd zasilajgcy do gniazdka z uziemieniem 16A. Proponujemy skorzystac
z zabezpieczenia ponad prgdowego, aby zapewni¢ bezpieczenstwo.

1.

Umies$c¢ bieznie na czystym, réwnym podtozu. Nie umieszcza¢ biezni na grubym dywanie, aby
nie zakidci¢ wentylacji pod bieznig. Nie umieszcza¢ biezni obok wody lub na zewnatrz i unikaj
zawilgoconych pomieszczeniach. Kabel zasilania biezni jest specyficzny i jesli zostanie on
uszkodzony, nalezy zakupi¢ nowy u dystrybutoréw lub skontaktowac sie bezposrednio z firmg.
Nalezy zachowa¢ minimum 0,6 m wolnej przestrzeni wokot catej biezni.

Podczas umieszczania biezni, nie pozwdl, by zastoni¢ gniazdko w Scianie, ktérym mozna
podtgczy¢ przewdd zasilajacy.

Nigdy nie uruchamiaj biezni, gdy stoisz na pasie. Po wigczeniu biezni, moze by¢ przerwa
przed rozpoczeciem poruszania pasa. Nalezy zawsze sta¢ na antyposlizgowych bocznych
szynach dopodki pas nie zacznie sie poruszac.

Nie nalezy nosi¢ dlugich, luznych ubran podczas ¢wiczen, aby nie zostaty wciggniete przez
bieznie. Nalezy nosi¢ buty do biegania lub buty sportowe z gumowymi podeszwami.

3



5. Nigdy nie wyjmuj swobodnie pokrywy ochronnej. Jesli potrzebujesz, aby go otworzy¢ jg w celu
konserwacji, nalezy najpierw odtgczy¢ przewdd zasilajgc.

Trzymaj dzieci z dala od biezni, gdy jest uruchomiona.

7. Podczas korzystania z biezni po raz pierwszy, trzymaj sie poreczy, dopoki nie sg zapoznasz
sie z tym urzadzeniem.

8. Bieznia jest stworzona do okreslonych celéw. Prosze, nie przerabia¢ lub montowaé jej do
innych celéw. Jesli bieznia nagle zwieksza predkos$ci lub przyspiesza z powodu problemu z
systemem elektronicznym, nalezy wyja¢ klucz bezpieczehstwa a bieznia zatrzyma sie
natychmiast.

9. Limit wagi: 200 kg

10. Kategoria: SB (zgodnie z normg EN957) nadaje sie do uzytku profesjonalnego i / lub
komercyjnego.

11. UWAGA! Monitorowanie czestotliwosci rytmu serca moze nie by¢ w petni doktadne.
Nadmierny wysitek podczas treningu moze prowadzi¢ do powaznych obrazen lub nawet
Smierci. Jesli zaczynasz czu¢ sie stabo, nalezy natychmiast przerwac¢ ¢wiczenia.

INSTRUKCJA MONTAZU

Po otwarciu pudetka, znajdziesz ponizsze juz zmontowane czesci.



Narzedzia montazowe:

%

@7}&.
2

3L/R. Upright

35L/R. Upright cover

19L/R. Storage box

T3.Bolt M12#235

s>

R

%:

o

N

AN
)

77. Bolt M5%25

31. Bolt M3#15

86. Bolt M12#65

89. Flat washer § 134 §

2425

\> )

Gy

ﬂ

w

98. Flat washer § 9% §

16%t1. 6

116. Screw BT4. O%15L

119. 4¥wrench

120. 58wrench

7\

=

= .
|5

W

%’%

™

121. 6. #wrench

122, Bfwrench

123, 10¥wrench

124. wrench

125, wrench 17-22

126. wrench 34

141. spring line

172. Frame azsembly

173. meter assembly




Krok 1

Po pierwsze, nalezy wcisngé monete do otworu klucza na pokrywie silnika i obréci¢ jg o 90 ° Gdy
pokrywa silnika jest otwarta, to podniesie sie automatycznie.

v

Krok 2

Zamocuj lewg i prawg pionowa rure na ramie montazowej (172) za pomocg $rub M12 * 65 (86). Aby
zablokowac je uzyj 12 * 25 (73) sruby z ptaskg podktadka (89). Nie dokrecaj zbyt mocno.

1




Krok 3

Podtgcz prawy przewdd sygnatowy (151) z pionowego gornego przewodu (150). Podtgcz lewy
przewdd koncowy do przewodu sygnatowego.

Krok 4

Po zatozeniu pokrywy silnika z powrotem na swoje miejsce, nalezy wcisng¢ monete do otworu klucza
na pokrywie silnika i obréci¢ go o 90 °, aby mocno jg zablokowaé.




Krok 5

Podtgcz lewy i prawy przewdd poreczy do przewodu fgczgcego panel sterowania. Nastepnie
przymocuj panel sterowania na zespole ramy. Uzyj klucza M6 z zestawu narzedzi. Dokre¢ czterema
$rubami M8 * 15 (81) i podktadkami ptaskimi $9416 * t1.6 (98).




Specyfikacja polagczenia przewodow

1. Rys 1: Montaz panelu sterowania.

s

e

2. Rys 2: Lewy przewdd i lewy przewdd poreczy.




Krok 6
Na poczatku wyjmij przewdd, ktéry musi by¢ potgczony (jak przedstawiono na rysunku 2 i 3).
Krok 7

Nastepnie umies¢ lewy przewdd i lewy przewdd poreczy w otworze po lewej stronie panelu sterowania
(jak pokazano na rysunkach 4 i 5). Nastepnie nalezy podtgczy¢ przewdd (jak pokazano na rysunku 6).

Krok 8

Wi6z Srodkowy przewdd poreczy do odpowiednego portu po stronie panelu sterowana (jak
przedstawiono na rysunku 7 i 8) i potgcz je (jak pokazano na rysunku 9).

Rys. 7 Rys. 8 Rys. 9

Krok 9

Nastepnie przymocuj panel sterowania na ramie przy uzyciu zestawu narzedzi M6 i klucza. Dokrec
kazdg z czterech $rub M8 * 15 wraz z ptaskimi podktadkami $9 * $16 * t1.6 (jak przedstawiono na
rysunku 10 11).

10



Krok 10

W6z przewody do panelu sterowania. Na kohcu zamontuj schowek, ktéry jest w pudetku z
akcesoriami panelu sterowania (jak obrazki 12 i 13).

i Y
)
:
; - - U

Rys. 12 Rys. 13

Krok 11

Najpierw dokre¢ wszystkie sruby w pionowej rurze (w tym wewnetrzna), a nastepnie dokre¢ przednie
ostony (39L / R) za pomocg srub M5 * 25 (77). Nastepnie dokre¢ wewnetrzng srube M4 * 15 (116) na
ramie.

Krok 12

Jesli bieznia jest nieréwna na wysokos¢, mozna uzy¢ zestawu narzedzi 17-19 i 19-22 klucza aby
ustawi¢ - w lewo, aby zwiekszy¢ wysokos¢, zgodnie z ruchem wskazoéwek zegara, aby obnizy¢
wysokosé.

11






TECHNICAL PARAMETERS

Rozmiar montazowy
(mm)

2280*945*1500 mm

Zakres predkosci

1—23Km/h

Zakres pochytosci

1-20%

Spec. silnika (HP)

8 HP (szczytowa)

Powierzchnia

. ) 1650*600 mm Wejscie (V) 220-240V
biegania (mm)
N.W. 265 Kg Max. moc wyjsciowa 3000 W
Max. waga 200 Kg Temperatura robocza 0-28°C
uzytkownika
Wartosci

wyswietlacza

Predkosé¢, Czas, Dystans, Kalorie, Puls

Bezpieczenstwo i
ochrona produktu

A. Czerwone wytgczniki bezpieczenstwa na panelu (funkcja
oparta na tablicy magnetycznej).

B. Funkcja ponad prgdowa i przecigzenia ustawiana w
komputerze.

C. Wyswietlacz panelu sterowania i ekran LED; kat widzenia
nie ma znaczenia.

D. 1.0-23 km/ h zakres predkosci.

E. Metoda regulacji czestotliwosci, regulacji predkosci jest
bardzo gtadka i wygodna.

F. Bufor systemu umozliwia wykonywanie naturalnych i
gtadkich ¢wiczen w tym samym czasie i amortyzuje wptyw
na kolana, stawy skokowe i innych czesciach twojego ciata.

G. Ochrona przeciw przecigzeniowa moze dziata¢, gdy
zostanie zresetowana recznie, co moze zapobiec
uszkodzeniu silnika.

H. Inteligentny obwod przeciwwybuchowy

sekundy, zapewniajgc maksymalng ochrone.

JAK ZACZAC

PRZYGOTOWANIE

Jesli masz wiecej niz 45 lat lub masz problemy zdrowotne i jest to twéj pierwszy raz kiedy uzywasz

biezni, nalezy przed przystgpieniem do wykonywania ¢wiczen skonsultowac sie z lekarzem.

Przed rozpoczeciem korzystania z biezni, nalezy stang¢ z boku i nauczy¢ sie jej uzywaé, np Jak
uruchomié¢, zatrzymac i regulowac¢ predkos$¢. Mozna jej uzywa¢ po zapoznania sie z jej funkcjami.

Nastepnie stah na plastikowych antyposlizgowych szynach bocznych i chwyé porecz obiema rekami.

Wiacz bieznie i ustaw matg predkosé (1,6 - 3,2 km / h), stojg prosto, czekaj i sprébuj wejs¢ na pas
jedng noga. Nastepnie stan na pasie i rozpocznij ¢wiczenia. Po zapoznaniu sie z bieznig, mozna
powoli zwieksza¢ predkos¢ do 3 - 5 km / h i utrzymuj te predkos¢ przez okoto 10 minut. Po tym,
zatrzymaj powoli bieznie.

CWICZENIA

reaguie w 0,3




Odsunh sie, aby nauczy¢ sie obstugi urzadzenia (regulacja predkosci i nachylenia). Rozpocznij
¢wiczenie po zapoznanie sie z funkcjami. Wykonuj chéd przez 1 km w statym tempie i zanotuj
potrzebny czas, ktéra moze wynosi¢ okoto 15 - 25 minut. Wykonuj chéd przez 1 km z predkoscig 4,8
km / h (trzeba okoto 12 minut). Po pomysinym ukonczeniu tego ¢wiczenia kilka razy mozna ustawiaé
wyzsze predkos$ci i nachylenia. Mite spedzone 30 minut na ¢wiczeniach. Gdy ¢wiczysz nie spiesz sie.
Cwiczenie poprawiajg twoje zdrowie.

CZESTOTLIWOSC

Optymalna czestotliwo$¢ éwiczen to 3 - 5 razy w tygodniu przez 15 - 60 min. Najlepiej, aby pierwszy
harmonogram i nie byt wykonywany w sposéb losowy. Mozna kontrolowaé natezenie ruchu poprzez
dostosowanie predkosci i nachylenia. Sugerujemy nie ustawia¢ nachylenia na poczatku treningu. Gdy
chcesz zwiekszy¢ intensywnos$¢ ¢wiczen, zmien nachylenia co spowoduje ze ¢wiczenia bedg bardziej
skuteczne.

JAK CwiczyC

To jest najlepszym rozwigzaniem dla kazdego ¢wiczenia po ostatnich 15 - 20 min. Rozgrzewaj sie
przez 2 minuty chodzac pieszo z predkoscig 4,8 km / h, a nastepnie zwiekszy¢ predkos¢ do 5,3 km /
h, a nastepnie 5,8 kilometrow na godzine. Kazda sekcja powinna trwa¢ okoto 2 minut. Nastepnie
dodaj 0,3 km / h przez 2 minuty, az oddech przyspieszy (nie powinienes mie¢ zadnych trudnosci).
Utrzymuj wykonywanie przy tej predkosci. jesli czujesz, ze trudno oddychasz, zmniejsz predkos¢ o 0,3
km / h. W koncu nalezy pozostawi¢ 4 minuty, aby zmniejszy¢ predkos¢. Jesli okaze sie, ze
zwiekszajgc intensywnos¢ poprzez zwiekszenie predkosci powoduje trudnosci, mozna powoli
zwiekszaé nachylenie. Tylko niewielka korekta moze zwiekszy¢ intensywnos¢é.

SPALANIE KALORII - W ten sposéb pozwala spali¢ kalorie. Rozgrzej sie przez 5 minut w przy
predkosci 4 - 4,8 km / h, a nastepnie dodaj 0,3 km / h na kazde 2 minuty. Utrzymuj zwiekszajgc
predkosé, az poczujesz, ze jest to zbyt wymagajace, aby wykonywaé ¢wiczenia bez przerwy przez 45
minut. W celu zwigkszenia intensywnosci, mozna prébowaé wykonywac éwiczenia przez 1 godzine
przy tej predkosci. Mozna wykonywac c¢wiczenia podczas ogladania telewizji. Dodaj 0,3 km / h za
kazdym razem gdy zobaczysz reklamy, i powr6ci¢ do dawnej szybkosci przy koncu reklamy, tak aby
zwiekszy¢ intensywnos¢ tylko podczas reklam. Spowolnij przez co najmniej 4 minuty.

ODZIEZ

Wszystko czego potrzebujesz to buty, ktére pozwalajg na rozprostowanie nég w petni i jednoczednie
nie przyklejajg sie brud pod podeszwy, dzieki czemu nie przenosi sie brud na pasa i ptyte z systemem.
Brud i inne ciata obce moze je uszkodzi¢. Nalezy zatozy¢ wygodne ubranie.

ROZGRZEWKA

Lepiej jest zrobi¢ rozgrzewke przed bieganiem. Rozgrzane miesnie sg tatwe do rozciggniecia, wiec
poswiec 5 - 10 minut na rozgrzewke. Powtarzaj kazde ¢wiczenie pokazane na ponizszych zdjeciach.

Dotykanie palcéw u stép

Zegnij kolana lekko i powoli rozciggnij swoje ciato
w dot.

Rozluznij plecy i ramiona. Sprébuj dotkngé palce
u stop. Utrzymuj pozycje przez 10 - 15 sekund.
Powtorz ok. 3 razy.

Cwiczenia kolan

Siedzgc na poduszce, wyciggnij jedng noge
prosto i ztozy¢ drugg do wewnatrz. Wyciggnac jg
tak blisko ciata, jak to tylko mozliwe. Postaraj sie
dotykaé palcow u stdp i trzymaj pozycje przez
okoto 10 - 15 sekund. Powtérz 3 razy dla kazdej
nogi.

14




Cwiczenia miegsni tydek / $ciegien Achillesa

Wesprzyj sie dwiema rekami na S$cianie lub
drzewie z jedng noga wyciggnieta za soba.
Trzymaj prosto nogi i piety na ziemi. Utrzymuj
pozycje przez 10 - 15 sekund. Powtérz 3 razy dla
kazdej nogi.

Rozcigganie miesnia czworogtowego

Wesprzyj sie z prawej strony na Scianie lub stole
i wyciggnij swojg lewg reke do tylu, aby
przytrzymac sie za kostke. Pociggnij w kierunku
posladkéw, az poczujesz napiecie w udzie.
Utrzymuj pozycje przez 10 - 15 sekund. Powtérz
3 razy dla kazdej nogi.

Rozcigganie wewnetrznych czesci ud

Usigs¢ ze zigczonymi podeszwami i kolana na
zewnatrz. Przyciagnij stopy do pachwiny.
Utrzymuj pozycje przez 10 - 15 sekund. Powtorz
3 razy.

15




INSTRUKCJE OBSLUGI
WYSWIETLACZ

1. Okno czasu: Wyswietla czas pracy, liczac od 0:00 - 99:59 min. Gdy limit zostanie osiggniety,
to zaczyna liczy¢ ponownie od 0:00. Tryb Countdown - liczy sie od ustawionej wartosci do
zera. Gdy zostanie odliczone 0:00, bieznia zacznie stopniowo spowalnia¢, a nastepnie
zatrzyma sie. Gdy bieznia zatrzyma sie catkowicie wejdzie w tryb czuwania.

2. Okno dystansu: Wyswietla dystans, liczgc od 0,00 - 99,90 km. Gdy limit zostanie osiggniety,
to zaczyna liczy¢ ponownie od 0:00. Tryb Countdown - odlicza odlegtos¢ od ustawionej
wartosci do zera. Gdy odliczy do 0,00, bieznia stopniowo zacznie spowalnia¢, a nastepnie
zatrzyma sie. Gdy bieznia zatrzyma sie catkowicie wejdzie w tryb czuwania.

3. Okno pulsu: Wyswietla aktualny puls uzytkownika. Jesli uzytkownik ma przytozone rece na
poreczy, system wykryje ich aktualne tetno i wyswietla je na ekranie. Zakres czestotliwosci
pracy serca wynosi 22 - 250 uderzen na minute. Dane te sg jedynie w celach informacyjnych,
a nie moga by¢ wykorzystywane do celéw leczniczych.

4. Okno kalorii: Wyswietla ilos¢ spalonych kalorii, liczgc od 0 - 9999 cal. Gdy limit zostanie
osiggniety, to rozpoczyna liczenie ponownie od 0. Tryb Countdown - odlicza spalone kalorie
od ustawionej wartosci do zera. Gdy odliczy 0:00, bieznia stopniowo zacznie spowalnia¢, a
nastepnie zatrzyma sie. Gdy bieznia zatrzyma sie catkowicie wejdzie w tryb czuwania.

5. Okno predkosci: Wyswietla aktualng predkos¢. Zakres wyswietlacza predkosci wynosi 1,0 -
20 km / h.

16



6.

7.

Okno nachylenia: Wyswietla biezgce nachylenie. Zakres wyswietlacza nachylenia wynosi O -
18 °.

Okno Matrix: Wyswietla tor wyscigowy w ftrybie recznym. Nachylenie i predkosé sg
wyswietlane na srodku ekranu. W ustawionych programach, wyswietla zmieniajacy sie widok
predkosci i nachylenia.

FUNKCJE PRZYCISKOW

"Start" - Nacisnij ten przycisk, aby uruchomic bieznie.

2. "Stop" - Nacisnij przycisk, aby zatrzymac bieznig, podczas gdy jest uruchomiona.

3. "Mode" - Wybiera tryb. Nacisnij przycisk i wybierz odliczanie czas, odlegtosci lub odliczanie
kalorii.

4. "Program" - wybieranie jednego z 24 zaprogramowanych programéw i 2 programéw
uzytkownika poprzez wielokrotne naci$niecie tego przycisku.

5. "Speed +" - Nacisniecie tego przycisku podczas ¢wiczen spowoduje zwiekszenie predkosci o
0,1 km / h. Mozna réwniez zwiekszy¢ warto$¢ podczas ustawiania czasu, dystansu i kalorii.

6. "Speed -" - Nacisniecie tego przycisku podczas ¢wiczeh spowoduje zmniejszenie predkosci o
0,1 km / h. Mozna réwniez zmniejszy¢ warto$¢ podczas ustawiania czasu, dystansu i kalorii.

7. "Incline +" - Nacis$niecie tego przycisku podczas ¢éwiczen, a wzrosnie nachylenie.
"Incline -" - Nacisniecie tego przycisku podczas ¢wiczen, a nachylenie bedzie sie zmniejszac.

9. " Volume start and stop " - Naci$nij ten przycisk, aby rozpocza¢ odtwarzanie lub wstrzymac
odtwarzanie.

10. "Sound +" - Nacisnij ten przycisk, aby zwiekszy¢ gtosnosc.

11. "Sound -" - Nacisnij ten przycisk, aby zmniejszy¢ gtosnosé.

12. "Former music" - Nacis$nij ten przycisk odtworzy¢ poprzedni utwor.

13. "Next Music" - Nacisnij ten przycisk, aby odtworzy¢ nastepny utwor.

INSTRUKCJE OBSLUGI

TRYB RECZNY

Po wigczeniu biezni, panel sterowania zasygnalizuje i po 2 sekundach bieznia przejdzie w tryb
czuwania. Wi6z klucz bezpieczenstwa i nacisng¢ "Start" aby zaczg¢ prace biezni. Bieznia zacznie
poruszaé sie bardzo powoli i czas, odlegtos¢ i kalorie zaczng liczy¢ odpowiednie wartosci. Mozna
zmienia¢ predkosc¢ i nachylenie, naciskajgc "SPEED +", "SPEED -", "INCLINE +" i " INCLINE -".

TRYB ODLICZANIA

TRYB ODLICZANIA CZASU

1.

W trybie gotowosci, nacisnij przycisk "MODE" tak, aby okno czasu zaczeto miga¢. Domysiny
czas jest wstepnie ustawiony na 30 minut. Nacisnij "SPEED +" i "SPEED -", aby ustawi¢
zgdany czas. Przez kazde nacis$nigecie zwieksza sie / zmniejsza sie wartos¢ o 1 minute.
Zakres regulacji to 5:00 - 99:00 min.

Nacisnij przycisk "Start" i rozpocznie sie wykonywanie ¢wiczenia. Po zakonczeniu odliczania,
bieznia zatrzyma sie automatycznie. Mozna regulowa¢ predkos¢ i nachylenie podczas biegu.

TRYB ODLICZANIA DYSTANSU

1.

W trybie gotowosci, nacisnij przycisk "MODE" dwa razy tak, aby okno odlegtosci zaczeto
miga¢. Domyslna odlegtosé jest wstepnie ustawiona na 5 km. Nacisnij "SPEED +" i "SPEED -
", aby ustawi¢ odlegtos¢. Przez kazde nacisniecie wartos¢ zwieksza sie / zmniejsza o 0,1 km.
Zakres regulacji wynosi 0,50 - 99,00 km.

17



2. Naciénij przycisk "Start" i rozpocznie sie wykonywanie ¢wiczen. Po zakoriczeniu odliczania,
bieznia zatrzyma sie automatycznie. Mozna regulowa¢ predkos¢ i nachylenie podczas biegu.

TRYB ODLICZANIA KALORII

1. W trybie gotowosci, nacisnij przycisk "MODE" dwa razy tak, aby okno kalorii zaczeto migac.
Domys$ina warto$¢ jest wstepnie ustawiona na 100 cal. Nacisnij "SPEED +" i "SPEED -", aby
ustawi¢ ilos¢ kalorii. Przez kazde nacisniecie warto$¢ zwieksza / zmniejsza sie o 10 cal.
Zakres regulacji wynosi 20 - 990 kalorii.

1. Nacisnij przycisk "Start" i rozpocznie sie wykonywanie ¢wiczen. Po zakonczeniu odliczania,
bieznia zatrzyma sie automatycznie. Mozna regulowac¢ predkos¢ i nachylenie podczas biegu.

PROGRAMY WBUDOWANE

W trybie gotowosci, nacisnij przycisk "Program". Mozna wybraé jeden z 24 predefiniowanych
programéw. Domysiny czas programu wynosi 30 minut. Nacisnij "SPEED +" i "SPEED -", aby wybra¢
czas, nalezy nacisng¢ "start" a rozpocznie sie wykonywanie programu. Gdy czas odliczy do zera,
bieznia zatrzyma sie. Patrz na ponizszg tabele programéw:

Program/Czas Ustalony czas 30 minut / 10 = kazda faza
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Predkos¢ 1 1 4 3 4 3 5 4 2 5
i Nachylenie 1 1 2 3 3 1 2 2 3 2
Predkos¢ 2 5 4 6 4 6 4 2 5 2
P2 Nachylenie 1 2 3 3 2 2 3 5 2 2
Predkos¢ 2 5 4 5 4 5 4 4 3 2
P3 Nachylenie 1 2 2 3 1 2 2 2 2 1
Predkos¢ 3 6 7 5 8 5 9 6 4 3
i Nachylenie 2 2 3 3 2 2 4 6 2 2
Predkos¢ 3 6 7 5 8 6 7 6 4 3
i Nachylenie 1 2 4 3 2 2 4 5 2 1
Predkos¢ 2 8 6 4 5 9 7 5 4 3
Pe Nachylenie 2 2 6 2 3 4 2 2 2 1
Predkos¢ 2 6 7 4 4 7 4 2 6 2
i Nachylenie 4 5 6 6 9 9 10 10 6 3
Predkos¢ 2 4 6 8 7 8 6 2 3 2
i Nachylenie 3 5 4 4 3 4 4 3 3 2
Predkos¢ 2 4 5 5 6 5 6 3 3 2
P9 Nachylenie 3 5 3 4 2 3 4 2 3 2
P10 Predkos¢ 2 3 5 3 3 5 3 6 3 3
Nachylenie 4 4 3 5 6 7 7 5 3 3
Predkos¢ 3 5 8 8 9 5 7 6 3 2
P Nachylenie 4 5 6 6 9 9 10 10 6 3
Predkos¢ 3 5 5 4 4 6 4 2 3 4
P12 Nachylenie 3 5 6 7 10 10 10 10 6 3
P13 Predkos¢ 3 5 7 8 9 10 8 5 4 4

[y
[e0)




Nachylenie 1 2 3 4 5 5 4 3 2 1
14 Predkosc¢ 2 4 6 8 10 10 8 6 4 2
Nachylenie 4 5 6 7 8 8 7 6 5 4
b1s Predkosc¢ 3 4 7 8 10 9 8 6 5 4
Nachylenie 3 4 5 6 7 8 8 5 3 2
Predkosc¢ 2 3 5 4 5 5 7 5 4 2

P16
Nachylenie 0 2 2 4 4 6 6 1 1 0
b17 Predkosc¢ 2 6 8 3 9 4 10 4 3 2
Nachylenie 6 6 10 10 3 3 3 7 1 0
Predkosc¢ 1 5 4 5 9 5 4 5 3 2

P18
Nachylenie 5 5 8 8 10 10 10 7 1 0
b19 Predkos¢ 3 4 8 4 3 8 6 4 4 1
Nachylenie 2 4 4 4 4 2 3 3 1 0
Predkosc¢ 3 2 3 6 6 6 6 5 2 2

P20
Nachylenie 3 3 5 5 5 5 2 2 1 0
Predkos¢ 2 6 5 6 8 6 7 4 3 2

P21
Nachylenie 2 3 3 3 4 4 1 1 2 0
b2 Predkosc¢ 2 4 6 8 10 8 6 4 6 6
Nachylenie 2 3 6 6 3 5 9 3 5 3
Predkosc¢ 2 4 6 8 4 2 7 8 10 1

P23
Nachylenie 3 6 5 3 5 3 5 5 4 2
Predkosc¢ 2 4 6 4 6 8 10 8 4

P24
Nachylenie 2 5 5 3 5 5 3 3 4 2

PROGRAMY UZYTKOWNIKA

W trybie gotowosci, nacisnij przycisk "Program" i wybierz jeden z dwdch programow uzytkownika (U1,
U2). Domysiny czas programu jest to 30:00 min. Nacisnij "SPEED +" i " SPEED -", aby wybraé zgdany
czas. Nacisnij przycisk "MODE", aby potwierdzi¢ ustawienie i ustawi¢ predko$¢ i nachylenie dla kazdej
fazy programu. Nacisnij " SPEED +" i " SPEED -", aby wybra¢ predkos¢ i "INCLINE +" i " INCLINE -",
aby wybraé nachylenie. Nacisnij przycisk "MODE", aby potwierdzi¢ ustawienia i przejs¢ do nastepnego
ustawienia programu. Po ustawieniu wszystkiego, nacisnij przycisk "START" i rozpocznij wykonywanie
programu. Gdy czas odliczy do zera, bieznia zatrzyma sie automatycznie.

MIERZENIE PULSU

Jesli kontroler wykryje tetno, wyswietli jego wartos¢ na ekranie.
1. Zmierz przed treningiem

Stan na szynach bocznych z obiema nogami i chwy¢ czujnika tetna obiema rekami. Trzymaj przez 20
sekund. Ekran Pulse wyswietli doktadng wartos¢ pulsu.

2. Pomiar po ¢éwiczeniach

Stan na szynach bocznych z obiema nogami i chwy¢ czujnika tetna obiema rekami. Trzymaj przez 20
sekund. Ekran Pulse wyswietli dokladng wartos¢ pulsu.

UWAGA: Nie nalezy mierzy¢ tetno podczas ¢wiczen. Moze to mie¢ wplyw na koncowg wartosc.

19




TRYB OSZCZEDZANIA ENERGII

To urzadzenie posiada funkcje oszczedzania energii. Bedzie ono automatycznie przechodzi¢ w tryb
oszczedzania energii po 4 minutach bez zadnej aktywnosci. Wyswietlacz zostanie wytgczony. Aby
wigczy¢ go ponownie, nacisnij dowolny klawisz.

MP3
Gdy urzgdzenie jest witgczone, podigcz urzgdzenie MP3 lub inne urzgdzenia audio. Mozna odtwarzaé

muzyke na panelu sterowania.

1. Po podigczeniu karty SD lub USB, wybér glosnosci i piosenki odbywa sie za pomoca panelu
sterowania.

1. Po podtgczeniu urzadzenia do zewnetrznego urzgdzenia MP3, wybdr gtodnosci i piosenki
odbywa sie na samym urzgdzeniu.

ZMIANA SYSTEMU METRYCZNO-CALOWEGO | REGULACJA NACHYLENIA

A. Nacisnij przycisk "Start" i wyjmij klucz bezpieczenstwa. Nastepnie ponownie podigcz klucz
bezpieczenstwa aby ustawi¢ system metryczny / calowy za pomocg "SPEED +" lub " SPEED -
". Wybierz opcje (system metryczny) "Si" lub "Eng" (system calowy) w oknie predkosci.
Nastepnie nacisnij przycisk "Start", aby potwierdzi¢, a urzadzenie przejdzie w tryb czuwania.

B. W trybie gotowosci nacisnij " SPEED +", " SPEED -", "INCLINE +", " INCLINE -" jednoczes$nie
przez 3 sekundy i wprowadz automatyczng regulacje nachylenia. Po zakohczeniu, urzgdzenie
przejdzie w tryb czuwania.

ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW (BLEDY WYSWIETLACZA)

Er-1: Zasilanie wigczone, brak reakcji komputera

e  Sprawdz przewdd zasilajgcy komputera.

e  Sprawdz pofgczenia miedzy komputerem a sterownikiem.
Er-2: Awaria systemu pochytosé

e Sprawdz przewdd sygnatowy silnika nachylenia.

e Sprawdz, czy silnik nachylenia nie jest uszkodzony.

e Sprawdz, czy sterownik nie jest uszkodzony.
Er-3: Zabezpieczenie ponad napieciowe.

e Upewnij sie, ze napiecie zasilania jest w optymalnym zakresie: AC220-240V.
Er-4: Zabezpieczenie nadmiarowo-pradowe

e Sprawdz, czy ruchome czesci biezni nie sg zablokowane.

e Sprawdz stan oleju. Niedostateczne smarowanie moze zwiekszy¢ tarcie pomiedzy systemem
pasa i ptytg robocza.

e Sprawdz, czy pas dziata lub ptyta nie jest zuzyta.

e Sprawdz, czy sterownik silnika nie jest uszkodzony.
Er-5: Ochrona przeciw przecigzeniowa

e Sprawdz, czy ruchome czesci nie sg zablokowane.

e Sprawdzi¢ stan smarowania. Jesli nie ma wystarczajgcej smarowanie, moze zwiekszy¢ tarcie
pomiedzy systemem pasa i ptytg robocza.

e Sprawdz pas lub ptyte pod katem zuzycia.

20



e Sprawdz, czy sterownik silnika nie jest uszkodzony.
Er-6: Silnik nie pracuje

e Sprawdz podtgczenie silnika. Sprawdz przewody i wtyczke i upewnij sie, ze potaczenie jest
prawidiowe.

e Sprawdz, czy sterownik silnika nie jest uszkodzony.
Er-7: Kontrolerowi nie udato sie wykry¢ sygnatu

e Sprawdz przewdd zasilajgcy komputera.

e Sprawdz linie potgczenia miedzy komputerem a sterownikiem.
SAFE: Klucz bezpieczenstwa nie dziata

e Sprawdz, czy klucz bezpieczenstwa znajduje sie we wiasciwym miejscu.

e Sprawdz, czy magnetyczne wylgczniki kontaktronowe sg dobrze podtgczone.
Nic nie wyswietla sie na komputerze

e Sprawdz gniazdko sieciowe.

e Sprawdz, czy przetagcznik zasilania jest wigczony.

e Sprawdz gniazdo zasilania i bezpieczniki. W razie potrzeby wymieni¢ bezpieczniki.
A. Funkcja blokady

Jesli wyciggniesz klucz bezpieczenstwa, na ekranie zostanie wyswietlony komunikat "SAFE" i
zostanie wydany dzwiek alarmu. Jesli bieznia jest uruchomiona, natychmiast zatrzyma sie. Jesli klucz
bezpieczenstwa nie jest wiozony do panelu sterowania, przyciski nie bedg dziata¢.

B. Tryb oszczedzania energii

Ten system ma funkcje oszczedzania energii. Jesli nie ma sygnatu w ciggu 10 minut, system wejdzie
w tryb oszczedzania energii i automatycznie wytaczy wyswietlacz. Nacisnij dowolny przycisk, aby
ponownie uruchomic system.

C. Funkcja MP3 (niestandardowo)

Podtgcz urzadzenie MP3 lub inne urzadzenia audio, po wigczeniu urzgdzenia. Komputer bedzie
odtwarza¢ muzyke i mozna regulowaé gtosnosé za pomoca przycisku na urzadzeniu audio.

D. Funkcja USB (niestandardowo)

Interfejs USB mozna by¢ uzyty do podigczenia zewnetrznego urzadzenia, takiego jak dysk USB lub
telefon. Z poditgczonego dysku USB, bieznia moze odtwarzaé¢ utwory MP3. Podigcz telefon za pomoca
kabla jego tadowania.

E. Wylaczanie
Mozna wytgczy¢ bieznie w dowolnym momencie. To nie spowoduje uszkodzenia biezni.
F. Uwaga

1. Sprawdz, czy przycisk zasilania i klucz bezpieczenstwa przed rozpoczeciem éwiczen.

2. Podczas sytuacji awaryjnej, wyciaggnij klucz bezpieczenstwa co spowoduje natychmiastowe
zatrzymanie biezni. Po ponownym wiozeniu klucza bezpieczehstwa, system przechodzi w tryb
czuwania.

3. Jesli masz jakiekolwiek problemy, skontaktuj sie z dystrybutorem. Nie nalezy prébowaé
demontowa¢ lub naprawia¢ biezni samodzielnie. Niewlasciwa konserwacja moze
spowodowacé uszkodzenie lub obrazenia.

BEZPIECZNE CWICZENIA

Przed rozpoczeciem jakiegokolwiek programu ¢wiczen nalezy skonsultowac¢ sie z lekarzem. Moze on
poleci¢ czestotliwosci, intensywnosci i czasu trwania éwiczenia w oparciu o wiek i stan zdrowia. Je$li
czujesz dowolne lub podobne objawy podczas ¢wiczen - bdl lub ucisk w klatce piersiowej,

21



nieregularne bicie serca, duszno$¢, zawroty gtowy lub inne dolegliwosci - Prosze natychmiast przesta¢
wykonywaé c¢wiczenia! Skonsultuj sie z lekarzem przed kontynuowaniem ¢éwiczeh. W przypadku
czestego korzystania z biezni mozna wybra¢ normalng predkoscig chodzenia lub szybkos¢ biegania.
Jesli nie masz doswiadczenia lub nie jestes pewien, jaka jest najlepsza predkos¢ poczatkowa dla
ciebie to popatrz na dane ponizej:

Predkos¢ 1 - 3.0 km/h osoby o stabej kondycji

Predkos¢ 3.0 - 4.5 km/h ludzie, ktérzy nie czesto korzystajg z urzadzenia
Predkos¢ 4.5 - 6.0 km/h normalna predkos¢ chodu

Predkos¢ 6.0 - 7.5 km/h szybki chod

Predkos¢ 7.5 - 9.0 km /h jogging

Predkos¢ 9.0 - 12.0 km/h posrednia predkos¢ biegacza

Predkos¢ 12.0 - 14.5 km/h doswiadczony biegacz

Predkosc¢ ponad 14.5 km/h doskonaty biegacz

UWAGA:

o Uzytkownicy, ktérzy chcg éwiczy¢ podczas spaceru powinni wybra¢ predkos¢ 6 km / h lub
nizsza.

e Uzytkownicy, ktérzy chcg ¢éwiczy¢ podczas biegu powinni wybra¢ predkosci 8 km / h lub
wyzsz3.

INSTRUKCJE KONSERWACJI

UWAGA: Upewnij sig, ze bieznia jest odigczona od zasilania przed czyszczeniem lub konserwacja.
1. Czyszczenie (Catkowicie czyszczenia wydtuzy korzystanie z biezni.)

utrzymuj bieznie czystg poprzez regularne odkurzanie. Pamietaj, aby oczysci¢ odstoniete czesci po
obu stronach pasa, co moze zmniejszy¢ kurz pod nim. Upewnij sie, ze buty sg czyste i unikaj
upuszczania rzeczy na pas biezni. Moze to spowodowac uszkodzenie zaréwno biezni i ptyty. Gorng
czes¢ pasa nalezy czysci¢ wilgotng szmatkg z mydtem. Nalezy uwazaé, aby trzymacé z dala ptyny od
urzadzen elektrycznych i spodu pasa biezni.

UWAGA: Pamietaj, aby odlgczy¢ bieznie od gniazda elektrycznego przed zdejmowaniem pokrywy
silnika. Zdejmij pokrywe silnika i odkurz pod pokrywg silnika, co najmniej raz w roku.

2. Smarowanie (Pas biezni i specjalny olej smarujacy do biezni).

Pas biezni i ptyta sg juz wstepnie smarowane. Tarcie pasa / ptyty moze odgrywa¢ wazng role w
funkcjonowaniu i zywotnosci biezni, co wymaga regularnego smarowania. Polecamy kontrolowac ptyte
biezni regularnie. Jedli ptyta jest uszkodzone, prosimy o kontakt z naszym centrum obstugi klienta.

Zalecane smarowanie ptyty i pasa biezni:

1. Lekki uzytkownik (rzadziej niz 3 godziny/ tydzien) corocznie
2. Sredni uzytkownik (3 - 5 godzin/ tydzien) co szes$¢ miesiecy
3. Ciezki uzytkownik (wiecej niz 5 godzin/ tydzien) co trzy miesigce

Proponujemy zakup oleju smarnego od lokalnych dystrybutoréw lub bezposrednio kontaktujgc sie z
naszg firma.

WSKAZOWKI DOTYCZACE KONSERWACJI

o W celu utrzymania i przedtuzenia zywotno$¢ biezni, sugerujemy wytgczenie zasilania przez 10
minut po kazdych 2 godzinach biegania.

e Luzny pas bedzie powodowat poslizg podczas pracy; zbyt napiety pas wptynie na osiggi
silnika, a takze moze zwiekszy¢ zuzycie rolek i biezni. Idealna sytuacja jest, jesli mozna
podnies¢ pas od ptyty do okoto 50 - 75 mm.

22



CENTROWANIE BIEZNI | REGULACJA NAPIECIA

Konieczne jest to, aby wyregulowac pas dla najlepszej kondycji i lepszego wykorzystania biezni. Pas
biezni powinien by¢ umieszczony centralnie. Umies¢ bieznie na réwnym podtozu i uruchom bieznie z
predkoscig 6 - 8 mil na godzine. Obserwuj odchylenie bieznig. Jesli pas odchyla sie w prawo, wyjmij
klucz bezpieczenstwa i odigczyé zasilanie. Skre¢ prawg $rube regulacyjng w prawo o 1/4 obrotu,
podigcz przewdd zasilajgcy i wiéz klucz bezpieczenstwa - pas zaczyna sie poruszac¢. Obserwu;
uruchomiony pas. Powtdrz powyzsze czynnosci, az pas bedzie po srodku.

e Rys (Picture) A Jesli pas skreca na lewo, wyjmij klucz bezpieczenstwa i odigczy¢ bieznie od
zasilania. Skre¢ lewg S$rube regulacyjng w prawo o 1/4 obrotu, a nastepnie podtgcz kabel
zasilajacy i klucz bezpieczenstwa. Pas zaczyna sie poruszaé. Obserwuj, czy pas wcigz skreca
na bok. Powtérz powyzsze czynnoséci, az pas bedzie wysrodkowany.

e Rys (Picture) B. Po dokonaniu powyzszej korekty lub dlugim czasie uzytkowania, pas moze
staC sie luzne i trzeba bedzie go wyregulowac. Wyjmij klucz bezpieczehAstwa i przewdd
zasilajgcy i przekre¢ lewg i prawag $rube regulacyjng wedle ruchu wskazéwek zegara o 1/4
obrotu. Podigcz bieznie z powrotem do zasilania i wtéz klucz bezpieczenstwa - pas zaczyna
sie poruszac. Nastepnie stan na biezni, aby sprawdzi¢ jego szczelnos¢. Powtoérz powyzsze
kroki, dopoki pas bedzie dobrze napiety (rysunek (PICTURE) C).

REGULACJA PASA

Pasek klinowy bedzie sie stopniowo rozluzniat i zmieniat ksztatt po dtugoletnim uzyciu i trzeba je
wyregulowaé. Jak sprawdzi¢ pasek klinowy: Uruchom pas jak zwykle, nacisnij stopami na pas. Jesli
czujesz, czasami przerwy wskazuje na to, ze pasek klinowy lub pas jest zbyt luzna. Trzeba dokonaé
dalszego potwierdzenia, aby sprawdzi¢, ktéra czesé jest luzna: Odkre¢ cztery Sruby na pokrywie
silnika. Wigcz bieznie i ustaw predkos¢ na 1 km / godz. Stan na pasie, chwyé poreczy i sprébuj
nacisng¢é na pas czy pracuje ciezej z twoimi stopami. (Sugerujemy stang¢ uzytkownikowi wiasng
masg ciata).

o Jedli pas nie zatrzymuje sie po nacisnieciu na niego, to pas i silnik pasa nie potrzebujg
regulaciji.

o Jedli pas zatrzymuje sie po nacisnieciu na niego, ale przedni watek nie zatrzyma sie, to pas
jest luzny. Nastepnie trzeba wyregulowaé pas systemem bezpiecznego uzytkowania (patrz
wytyczne konserwacji powyzej).

o Jedli pas i przedni watek zatrzymajg po naci$nieciu na pas, silnik nadal dziata, pas silnika i pas
biezni sg zatrzymane, to pasek klinowy jest luzny i trzeba go wyregulowac.

METODY REGULACJI

Krok 1: Odkrec¢ 4 Sruby przedniej pokrywy ochronnej silnika i zdejmij ja.

Krok 2: Odkreci¢ cztery $ruby podstawy silnika (nie wyjmuj ich) i wyreguluj $rube regulacyjng na
ramie silnika korbg. Mozna uzy¢ swoich rgk aby odwrdcic pas silnika pomiedzy osig silnika i przednim
watkiem. Jesli jest zbyt luzne mozna odwréci¢ pasek klinowy o 100%. Jesli jest zbyt napiety, mozna
wigczy¢ pasek klinowy jest bardzo ograniczony. Jesli mozna odwrécic¢ pas silnika po korekcie o okoto
80%, to pas silnika jest napiety. Ustaw pasek klinowy, tak ze moze ona obracac¢ sie o 80%.

Krok 3: Dokre¢ podstawe korpusu silnika i zamontuj pokrywe silnika.

23



WIDOK PO ROZLOZENIU

24



LISTA CZESCI

LP. CZESC OPIS ILOSC LP. CZESC OPIS ILOSC
1 Rama gtowna 1 2 | Wspornik pochytosci 1
3L/P L/Prura 2 4 Wspornik pa_nelu 1
sterowania
. Pokrywa sruby kota
Pokrywa silnika Pokrywa silnika lewa
7 1 8L/P prawa 2
Pokrywa podstawy Wat pochytosci
Rura poreczy Pokrywa silnika
Ztacze Nakretka
13 uniwersalne 2 14 2
Mocowanie Porecz blachy
15 pokrywy silnika 2 16 kompresji PC 2
Plytka kompres;ji Rura porecz
17 Y PC pres) 1 18 poreczy 1
Os kota Ozdobny pasek
19 transportowego 2 20 2
Szyna boczna — Szyna boczna lewa /
Szyna boczna — Przewd6d uziemienia
23 L/IP wkiad 2 24 1
25 Ptyta biezni 1 26 Pas biezni 1
Wielo rowkowy Gérng pokrywa
27 pas 1 28 licznika 1
Pokrywa pod Klawiatura
29 licznikiem 1 30 1
Lewy gtosnik Przycisk
31L/P 2 32 zatrzymania 1
awaryjnego
Klip blokady Komponent
33 bezpieczenstwa 1 34 pulsometru 2
Pokrywa tylna Goérna pokrywa
35 1 36 silnika 1
Lewa ozdobna Koto transportowe
L /P gorna Przednia ozdobna
39L/P pokrywa 2 40 pokrywa 1
Podktadka ptask Korek
a1 odkfadka ptaska $6.6*616*1.6 12 42 orek przewodu 5
Poduszka Pokrywa ptyt
43 2 44 ywapyy 2

przewodow

25




Mata taczone sruby
45 antyposlizgowa 24 46 4
stopple G Czesci montazowe
Schowek lewy Gniazdo wytacznika
49L/P prawy 2 50 bezpieczenstwa 1
Lewa pokrywa Lewa pokrywa
Sl boczna poreczy 1 52 boczna poreczy 1
Prawa pokrywa Prawa pokrywa
53 boczna poreczy 1 54 boczna poreczy 1
Arkusz Tréjkatny arkusz
55L/P | dekoracyjny lewej 2 5seL/p | dekoracyjny L/P 2
poreczy
Stacyjka klucza Mate rurki
57 bezpieczenstwa 1 58L/P dekoracyjne 2
Dolna pokrywa Rama mocujgca
59 pulsometru 1 60 TFT 1
Tylna pokrywa Swiatetko
61L/P | ZzdobionalL /P 2 62L/P | dekoracyjne porgczy 2
L/P
Dekoracja poreczy Mata
63 2 64 antyposlizgowa 16
65 Podnézka 2 66 Silikon 1
67 Szczotka 1 68 Korek olejowy 1
69 Naklejki USB 1 70 Naklejki gtosnika 2
71 Naklejki klawiatury 1 72 Sruba M6*10 4
Wkret Sruba
73 M12*25 4 74 M10*45 1
Sruba Wkret
75 M10*65 1 76 M5*10 4
Wkret Wkret
77 M5*25 10 78 M6*10 6
79 Whkret M6*12 16 80 Wkret M6*15 23
81 Whkret M8*15 22 82 Wkret M10*60 2
83 Whret M10*50 2 84 Wkret M10*85
85 Whret M10*90 1 86 Wkret M12*65 4
87 Whret M10*45 2 88 Podktadka $6.612%1.6 | 26

26




Podktadka Podktadka
89 $13*$24*t2.5 4 90 $11*20*t2.0 10
91 Nakretka M4 2 92 Nakretka M8 4
93 Nakretka M10 9 94 Wkret M8*10 2
95 Wkret M8*80 2 96 Wkret M10*12 6
Wkret Podktadk
97 e M6*40 1 98 odriadka $9*16%1.6 16
Wkret ) Pojedynczy przewdd
101 Wkret M4*8 12 102 Sprezyna 2
103 Wkret ST0.4*15 14 104 Wkret M6*12 4
Podktadk Wkret
105 odriadia $16*$2340.4 | 2 106 e M6+40 18
107 Wkret M10*35 6 108 Podktadka $4.1%4.4%1 4
Sprezysta Whkret
109 pgd%aydka $16*$23*0.4 6 110 ¢ ST0.3*10 14
111 Wkret M4*15 6 112 Wkret M2.5%8 15
Wkret Naklejka tylnej
113 M3*8 34 114 pokrywy licznika 1
115 Pin silnika $6+22 2 116 Wkret ST4.0*15 50
117 Wkret ST3.0%15 16 118 Nakretka M5 4
119 Klucz M4 1 120 Klucz M5 1
121 Klucz M6 1 122 Klucz M8 1
123 Klucz M10 1 124 Klucz 13#14#1T# 1
125 Klucz 17-22 1 126 Kluez 34 wejsciowy | 1
wejsciowy
127 Wkret M6*8 4 128 Sprezyna 2
Rolka przednia Tylny watek
129 1 130 1
Pojedyncz Pojedynczy przewdd
131 p]rzezvédy 150 mm 3 132 jedynezy p 450 mm 2
Pojedynczy Pojedynczy przewdd
133 | przewod ziemnych 450 mm 1 134 ziemnych 500 mm 1
Filtr Kabel zasilajgcy
135 1 136 1
Gniazdo Protektor
137 1 138 przecigzeniowy 1
139 Silnik AC 1 140 Silnik pochytosci 1
141 przewod MP3 1 142 Kontroler 1
Licznik Dolna porecz
143 1 144 dekorowana 2
Wypukta poduszka Sprezyna
145 8 146 amortyzatora 4

27




Goérna porecz

Ptyta USB-PC

147 dekorowana 148
Goérny przewod Srodkowy przewdd
149 sygnatowy 150 sygnatowy
Dolny przewdd Ptyta klawiatury PC
153 | Mikro przetgcznik 154 Gtosnik
155 Lampka 156 | Gorna tylna pokrywa
Pokrywa tylny Tylny koniec ostony
157 lampki 158 przewodow
Tylna pokrywa Zestaw montazowy
159 przewodu 160 przycisku predkosci
Klawisz pochytosci Dolny przewdd
161 162 | klawisza pochytosci
Dolny przewod Gorny przewod
163 przycisku 164 | klawisza pochytosci
predkosci
Gorny przewod Gorny lewy przewdd
165 przycisku 166 pulsometru
predkosci
Gorny prawy Dolny przewod
167 przewod 168 pulsometru
impulsowy
Naklejki panelu Pierscien
169 170 uszczelniajgcy
171 Wkret M6*8 172 | Ramka montazowa
Zestaw Podnézka
173 montazowy 174
licznika

28




OCHRONA SRODOWISKA

Po wygasnieciu zywotnosci produktu lub jesli ewentualna naprawa jest nieoptacalna, nalezy go
zutylizowa¢ zgodnie z lokalnymi przepisami i w sposob przyjazny dla srodowiska na najblizszym
ztomowisku.

Poprzez odpowiednig utylizacje chronisz srodowisko i zrédta naturalne. Ponadto mozesz pomadc
chroni¢ zdrowie ludzkie. Jesli nie masz pewnosci co do prawidtowej utylizacji, popro$ lokalne wtadze o
wiecej informaciji, aby unikng¢ naruszenia prawa lub sankciji.

Nie wyrzucaj baterii do odpadéw domowych, ale przekaz je do miejsca recyklingu.

WARUNKI GWARANCJI, ZGLOSZENIA GWARANCYJNE

Gwarant:

inSPORTIline Polska

Ciemietniki 19, 29-120 Kluczewsko
NIP: 6090063070, REGON: 260656756

Okres gwarancji rozpoczyna sie od daty zakupu towaru przez klienta. Gwarancja udzielana jest w

trzech wariantach:

1. Gwarancja Domowa - Przeznaczona jest dla sprzetu wykorzystywanego do uzytku prywatnego,
nie komercyjnego przez Kupujgcego bedgcego konsumentem. (okres gwarancji: 24 miesigce).

2. Gwarancja Pét-komercyjna - Przeznaczona jest dla sprzetu wykorzystywanego w hotelach, spa,
szkotach, osrodkach rehabilitacji, itp. (okres gwarancji: 12 miesiecy).

3. Gwarancja Komercyjna - Przeznaczona jest dla sprzetu wykorzystywanego w hotelach, spa,
szkotach, osrodkach rehabilitacji, klubach fithess oraz sitowniach, itp. (okres gwarancji: 12
miesiecy).

Brak informacji o wariancie gwarancji, ha dowodzie zakupu (fakturze lub paragonie), domysinie
oznacza Gwarancje Domowa.

Gwarancja obejmuje usuniecie usterek, kiére w sposdb dajgcy sie udowodni¢ wynikajg z
zastosowania wadliwych materiatéw lub sg wynikiem btedéw produkcyjnych.

Gwarancja nie obejmuje czynno$ci zwigzanych z konserwacjg, czyszczeniem, regulacjg i ze
skrecaniem potgczen Srubowych danego przedmiotu, do ktérych to czynnosci zobowigzany jest
Kupujgcy we wtasnym zakresie i na wtasny koszt.

Dowodem udzielenia gwarancji sg niniejsze Warunki gwarancji wraz z oswiadczeniem Gwaranta
zawartym na dowodzie zakupu (fakturze lub paragonie). W celu realizacji uprawnien 2z gwarancji
Kupujacy winien okazaé¢ warunki gwarancji oraz dowdd zakupu (paragon lub fakture VAT). Gwarancja
obowigzuje na terenie Polski.

Uprawnienia z gwaranciji nie przystugujg w przypadku:

a) uszkodzenia mechanicznego, ktére powstato w transporcie produktu do Kupujgcego za pomocag
firm transportowych. Kupujgcy jest zobowigzany do sprawdzenia towaru przy dostawie, w celu
wykrycia ewentualnych uszkodzen w transporcie. W przypadku wykrycia takiego uszkodzenia,
Kupujgcy zobowigzany jest niezwtocznie poinformowac¢ podmiot sprzedajgcy oraz sporzadzié
protokét szkody z przewoznikiem (firmg kurierskg/pocztowg). W przypadku braku sporzadzenia
protokotu szkody Gwarant nie ponosi odpowiedzialnosci za szkody spowodowane przez firmy
kurierskie/pocztowe.

b) Uszkodzenia i zuzycie takich elementéw jak: linki, paski, wtyki, gniazdka, przetaczniki, przyciski,
baterie, przewody, elementy gumowe, pedaty, uchwyty z gabki, kotka, tozyska, tapicerka, raczki
itp., chyba Zze ujawniona w tych elementach wada nie jest skutkiem naturalnego zuzycia, a
powstata z przyczyny tkwigcej w tym elemencie.

c) Drobne, powierzchowne zarysowania, odbarwienia lub spekania powtoki kryjgce;.

d) Uzywania przez Kupujgcego, niezgodnych z instrukcjg obstugi sprzetu, srodkéw eksploatacyjnych
lub czyszczgcych.

e) Niewlasciwego zabezpieczenie sprzetu przez Kupujgcego przed dziataniem czynnikdw
zewnetrznych tj. wilgoci, temperatury, kurzu, itp.

29



f) Niestosowania przez Kupujgcego wymaganych (zgodnie z instrukcjg obstugi) materiatow
eksploatacyjnych.

g) Przerébek i zmian konstrukcyjnych, dokonywanych przez Kupujgcego Ilub inne osoby
nieuprawnione do tego dziatania przez Gwaranta.

h) Normalnego uzytkowania (normalne zuzycie czesci eksploatacyjnych).

i) Uszkodzenia sprzetu na skutek nieprawidtowego montazu przez Kupujgcego lub osoby trzecie.

W przypadku zasadnosci zgtoszenia reklamacyjnego Gwarant zapewnia transport i ustuge serwisowg
przedmiotu gwaranciji.

W przypadku braku zasadnosci zgtoszenia reklamacyjnego Kupujgcy bedzie mogt odebraé
przekazany przedmiot w siedzibie Gwaranta lub zaméwi¢ ustuge wysytki danego przedmiotu na
wtasny koszt.

W  wyjatkowych przypadkach, aby zdiagnozowaé usterke i stwierdzi¢é zasadnos$¢ zgtoszenia
reklamacyjnego Gwarant moze zazadac przygotowania sprzetu do odbioru. Odbiér ten moze by¢
dokonany przez firme spedycyjna, wéwczas Kupujgcy zobowigzany jest przygotowaé towar w sposob
bezpieczny do odbioru. Kupujgcy wyda przedmiot sprzedazy bez zanieczyszczen, w opakowaniu
oryginalnym lub zastepczym pozwalajgcym na przetransportowanie przedmiotu sprzedazy w stanie
bezpiecznym.

Gwarant zobowigzany jest ustosunkowac sie do zgtoszenia gwarancyjnego w terminie do 14 dni.
Naprawa gwarancyjna zostanie wykonana w najkrotszym mozliwym terminie. W wyjgtkowych
przypadkach, gdy naprawa przedmiotu sprzedazy bedzie wymagac¢ sprowadzenia niedostepnych w
Polsce lub nietypowych czesci z zagranicy, termin moze by¢ wydtuzony. Kupujacy zostanie
poinformowany o takiej sytuacji drogg mailowg lub telefonicznie.

Gwarant zobowigzuje sie do naprawy uszkodzonego sprzetu w przypadku zasadnosci zgtoszenia
gwarancyjnego. Wymiana towaru na nowy mozliwa jest jedynie w przypadku braku mozliwosci
naprawy sprzetu i gdy wada przedmiotu sprzedazy jest istotna. Zwrot kwoty zakupu za sprzet jest
mozliwy jedynie w przypadku braku mozliwosci naprawy i braku mozliwosci wymiany na nowy oraz
gdy wada jest istotna.

Okresowe przeglady techniczne sprzetu (dotyczy sprzetu przeznaczonego do uzytku pét-
komercyjnego oraz komercyjnego)

Po uptywie 6 i 12 miesiecy obowigzywania gwarancji, Gwarant zaleca przeprowadzenie przegladu
technicznego sprzetu. Wszystkie czesci, ktére zostang wymienione w trakcie okresowego przegladu
technicznego, zostang uzyte przez Gwaranta nieodptatnie w ramach gwarancji ( poza czesciami
zuzytymi w trakcie normalnego uzytkowania). Kupujgcy zobowigzany jest jedynie do pokrycia kosztow
przegladu technicznego i dojazdu do klienta wg. indywidualnej wyceny.

Wiagzacej wyceny dokonuje dziat serwisowy Gwaranta.

Zgloszenia gwarancyjne

W celu zgloszenia reklamacyjnego nalezy przesta¢é FORMULARZ GWARANCYJNY za pomocag
strony internetowej Gwaranta www.e-insportline.pl.

Formularz gwarancyjny powinien zawierac¢ takie informacje jak:

Imie i Nazwisko / Numer telefonu / Adres / Dowdd zakupu / Nazwa produktu / Opis Wady.

Klient zostanie poinformowany o zakonczeniu i wyniku reklamacji przez e-mail lub
telefonicznie.

2 insportline

iNSPORTIine Polska
Ciemietniki 19, 29-120 Kluczewsko
Telefon: +48 510 275 999
E-mail: biuro@e-insportline.pl
NIP: 6090063070, REGON: 260656756

30



